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POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI NAPILAP. Megjelenik mindennap, 
vasár- és Bnnepnapsk 

kivételével.
többé elzárkózhatni a nyomatékos indo­
kok elöl és újabb megfontolás után meg 
togja szavazni ezt a két javaslatot is.

Ily módon fog a Wekerle kabinet 
programmja, mely egyúttal 
akarata is, a meggyőzés erejével a felekezeti 
visszavonás és elfogultság mesterkedésein 
diadalmaskodni.

Szilágyi beszéde. A r kath. templom előtt bekanyarodva a 
utczára tért a szomorú menet, ahol I 
ián sokaság csatlakoaott hozaá.

A Autósáról egy mellékutczán át az épü­
lőfélben levő zsidótemplomnak tartott a gyász- 
kíséret Itt dr Mangold Samu, majd ismét 
ar. K.ein Mór rabbi, az előbbi magyarul, utóbbi 
németül búcsúztatták el a zsidó hitközség nevé­
ben szép szavakkal a halottat. A merre a menet 
elhaladt, gyászfátyollal letakart lámpások égtek 
Künn a temetőben dr. Stassik Ferencz mon­
dott gyönyörű beszédet az ügyvédi kar nevé­
ben. Még Löffler Jónás

Naiybeeskerik, október lő.
(—8) Seilágyi Dessőnek pozsonyi

válasz ói körében elmondott beszéde az 
egész országnak szólt, melylyel a közvé­
leménynek foglalkozni kell. E beszéd ket­
tős oknál fogva bir

a nemzet ■m

_ zágos jelentőség­
gel. Egyrészt azért, mert egyik indokául 
az szolgált, hogy Pozsony városa díszpol­
gárául választotta meg az igazságügymi- 
nisztert, ami pedig nemcsak localis ér­
dekli esemény volt, hanem egyik nyilvá- 
nulása annak

őrs

..... ,, ,, * ssidó hitkösség
titkára szólt néhány szót s aztán örökre rásárult 
a sir némasága Sohwarcs Mihályra

Schwarcz Mihály.
az országra terjedő lelkes 

és spontán mozgalomnak, melynek folytán 
egész sereg törvény hatóság egymással ve- 
tólkedve sietett a liberális reform

— Az utolsó út. —
Nagybeoekerek, október 15.

A szó legnemesebb értelmében self-made- 
m a n volt az, akinek földi maradványait hozzá­
tartozói mélységes fájdalma, nagyszámú barátai­
nak igaz gyásza és töméntelen tisztelőinek őszinte 
részvéte kisért

HÍREK.pro­
gramra oszlopos vivőit, Wekerle Sándort, 
Szilágyi Dezsőt és gróf Csáky Albint eb­
ben a legszebb kitüntetésben részesíteni, 
melyet a polgárok testület© erkölcsi tekin­
tetben nyújthat. Másrészt azért is orszá­
gos jelentőségű Szilágyinak beszéde, 
tárgyánál fogva aktualitása 
szágra kiterjed.

Most, mikor

..

Tájékoztató.
Október 18. A t. h. é, v, közgyűlése.
Október 24. Tanitógyttlés Nagybecskereken.

magyar olvasó-kör hangversenye. 
November 12. Köiigaagatáei bizottsági ülés. 
November 16-18. Országos vásár.

A gőzfürdő naponta reggeli 5 órától nyitva van, 
nők részére kedden és pénteken délután.

örök nyugvóra. Kora fiatal­
sága a nélkülözések és szenvedések lánczolata 
volt, tűrt, fáradt, éjt napallá téve szorgalmatosko 
dott és elérte azt, ami az önerejükre támaezko 
dók csak kevés kiválasztottjának jut osztály 
részül: már férfik óra elején elnyerte fáradozásá

ma
November 3. A

mert 
az egész or-

az egyházpolitikai pro­
gramra ismét uj és remélhetőleg végső 
•tádiumba jutott, nagyon időszerű és ér­
dekes volt, hogy a kormánynak épp 
a tagja, aki ebben 
döntő

n k gyümöicieit.
A zsombolyai kettős nász. Szombaton 

ünnepelték C sekonioe Endre gróf és neje 
született Czirály Conetanoe grófnő 
nyegzőjüket, leányuk Andrea grófnő pedig ugyan­

napon lépett házassági frigyre Széché­
nyi Andor gróffal. Reggeli 8 órakor Németh 
József püspök megáldotta újból a Csitó kápolnában 

xtist menyegzőjüket ünneplő örömszttlőket. Ai
a grófi pár az üdvözlő 

küldöttségeket fogadta. Megjelentek: a grófi 
gazdasági tisztikar, a zsombolyai szolgabiróság, 
kir. járásbíróság tagjai, a zsombolyai nők, a 
Zsombolya és kerülete községeinek képviselői, a 
zsombolyai kaszinó, tűzoltóság és lövészegylet 
tagjai, végül a n.-czernyai tűzoltóság és lövész­
egylet tagjai. — Valamennyi küldöttség vezetője 
üdvözlő beszédet intézett az ünnepekhez, annak 
családjához és az ifjú jegyesekhez. Délelőtt fél 
tizenkettőkor vonultak az ez alkalommal tündéri 
pompával földiizitett házi kápolnába sárvári és 
felsővidéki Széohényi Andor gróféi 
ssonya ziombolyi ésjanovai Csekonice Andrea 
grófnő. A templomban az azt egészen megtöltő 
grófi uradalmi tisztviselőkön kívül máz közönség 
alig volt. Az egyházi szertartást itt is Németh 
József püspök végezte. A

Hogy idegenből hoszánk szakadt, makuia 
nélkül való jellemtulajdonságai, ritka jogászi el­
me-éle és lebilincselő szeretetremóltósága csak­
hamar az elsők közé emelték, 
rökben tiszteltté vált, a megye és a város bi 
■alma feléje fordult, 
és közigazgatási bizottság,

■
en ei

a nagy küzdelemben 
a közvélemény 

. . c. Az egyházpolitikai
javaslatok megvalósítása a főrendiházi kle­
rikális ellenzék mesterkedése folytán ed- 
digelé csak félsikert ért el, s ez a körül­
mény az ultramontanizmus híveinek alkal- 
mul szolgált arra, hogy a liberalizmus ellen 
folytatott aknamunkájukat ujult erővel 
folytassák. E tevékenység a bizalmatlan­
ság én gyűlölet konkolyát azzal az állí­
tással igyekszik elhinteni, mely szerint az 
egyházpolitikai javaslatok a vallásosság­
nak csorbítására, a közerkölcsiségnek 
megrendilésóre szolgálnak, s a hol ez 
jelszó nem elég, ott azokat az erőszakos 
magyarosítás, anyanyelv elölés mesterséges 
eszközeinek is hirdetik. Ezenkívül azt 
mulasztja el & klerikális agitáczió, hogy 
kormány iránti közbizalmat 
oly híresztelésekkel, 
reformjavaslatokat megvalósítani képes 
volna, mert saját kebelében elvi ellentétek 
élesedtek ki

ezüst me-
játszik, neve széles kö-előtt csak e ■

köztörvényhatósági 
emez a városi kép­

viselőtestület kebelébe -Uaiítván őt, kitkÖ7sége 
pedig, amelynek vallásában ssületett, alelnökévé, 
majd későbben elnökévé választotta. A testüle- 
letek és intézetek egész légiója számította a ki­
váló férfiút majd tagjául, majd jóakaratu, őszinte 
tanácsadójául.

Valamennyi tisztségében, amelyet csak be­
töltött, híven és buzgalommal igyekezett felada­
tának megfelelni s hogy mily ez alaposan sikerült 
nekie, tanúság rá tekintélyének folytonos 
kedése

amaz a

az e
egyházi szertartás után

a
nőve

szavának, ahol csak felemelte, egyre 
nyomatékosabbá válts. Tiszteletet parancsoló egyé 
nisége ment volt minden hivalkodástól: 
munka és jeliemnek volt szeplőtlen lovagja.

Hitsorsosai legtevókenyebb és legönsetle- 
nebb gyámolukat vesztették benne : templomuk, 
meiy most épül, irántuk való gondoskodásának 
legékesebb bizonysága leendett. Neki köszönhető, 
az ő fáradhatatlan orólyónek, hogy a díszes ima- 
háznak megvetették

sem .
az ész>a menyasz-

megmgaasa 
mintha a kabinet a j PP

nem ri
1

s a szabadelvű párt sem bir 
elegendő összetartó erővel. Ezeknek 
híreszteléseknek

menyasszony, mint 
annak idején anyja magyar ruhában esküdött 
örök hűséget vőlegényének. A fehér brokát

• -Na
alapját. A könyörtelen 

engedte, hogy hitközségi elnöki mű­
ködése koronájában gyönyörködhessék.

Egy piczinyke vóredény elpattanása vérrel 
ömlesztetté el és semmivé tette azt

erőteljesen és nyomaté­
kosan a nyakukra hágott Szilágyi Dezső, 
midőn egyebek közt kijelentette, hogy a 
kormánynak csak az képezi feladatát, hogy 
» meggyőződés teljes szilárdságával állj 
meg azon az alapon, melyen fölópül a 
vallás és lelkiismereti szabadság biztosí­
tása, az állam jogrendjének felszabadítása 
felekezeti egyoldalú érdekektől, az V| 
házak szabadsága a vallási élet terén 
jogegyenlőség megvalósítása és a válasz­
falak elhárítása polgár és polgár között 
oly téneken, a melyeken egy eltűnt kor­
nak maradványaiként még fennállanak.

És épp azért, mert a kormány szo­
lidárisán el van tökélve, hogy az egyház 
politikai reformnak most mondott alapel­
veit megvalósítja, épp azért a programúi­
ból nem is enged egy hajszálnyit em, 
hanem az ez idő szerint bukott ké 
vaslatot; is a maguk egészében fenntartj'a. 
S ha ezek a képviselőháztól ismét vissza­
kerülnek a főrendiházhoz, bizton remél­
hető, hogy ennek többség

az
sors nem meny­

asszonyi ruha, öt méter hosszú uszályával, az
igazi csipkékkel díszített kötény s a brilliánsok- 
tól ragyogó menyasszonyi párta, mely magában 
52,000 forint volt, szemkápráztató benyomást 
tett. A vőlegény huszárfőhadnagy-egyenruhában 
lépett az oltár elé. Násznagyok voltak

f ' .az agyat,
amelynek minden működése a közjót czélozta. 
Földi porhüvelye ma átadatott az enyészetnek, 
de emléke sokáig élni 
felirat, hogy : N o n omnis mortuus.

I- .
I -
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on

a meny­
asszony részéről gróf Károlyi István és grófCzi- 
ráky Béla külügyminiszteri osztályfőnök, a vő­
legény részéről: Széohényi Kálmán gróf és 
Liptay Béla báró. — Nyossolyóleányok: Szé­
chényi Paula grófnő, Liptay Eesther bárónő, 
Cziráky Jeanne grófnő és Károlyi Melinda 
grófnő. A fiatal pár kösvetlenül az egyházi szer­
tartás után Roggendorfra utasott, hol 
csalii birtokuk rendbehozásáig maradnak. Este 
V«7 árakor a polgárság fényes fáklyás nenét 
adott, a polgári dalárda pedig szerenádot, mely 
alkalommal Treis n Márton üdvösölte a kastély 
urát, nem különben as ifjú házaspárt. Az egész 
község villamos fényárban ussott, melyet en al­
kalomra rendeltek be. Már as idő későre járt, 
midőn a külső ünnepélyességek a népek éljeneí 

közt véget értek, de a kastély belsejében osak

s sírkövére ráillik a í/! MBegy-
Az elhunyt kiváló férfiú temetése ma dél­

után ment végbe tömérdek gyász közönség je­
lenlétében. Számos bolt a gyász jeléül be volt 
csukva.

a t

M

A föutczai halottasbáz udvarán 2 órakor 
együtt voltak a gyászoló család, a megye, a vá­
ros, a zsidó hitközség, a törvényszék, járásbiró 
ság> ügyvédi kar, pénzügyigazgatóság 
nőegylet stb. küldöttei, továbbá a temesvári és 
vereeozi hitközség deputácziói, akik egészen 
megtöltötték az udvart. Számos rendező

&
tv.

i- : Esti-.mar-zsidó

;*■- -
fi;gon­

doskodott róla, hogy a komor pompával végbe­
menő temetés zavartalanul folyhasson le.

A ravatalnál dr. Klein Mór rabbi meg­
ható gyászbessédet tartott, amely sokakat kö- 
nyekig megindított. Aztán a koszorúkkal meg­
rakott gyászkocsira emelték a koporsót és a 
gyászmenet a kígyó-utcsai kapun át megindult.
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foge nem

A hivatni«? msIHklst 191. számával.
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Torontál.2
kik indái rőföaáru kereskedő csődöt mondott. 
Ceődbiatoa dr. Sch u lek Kálmán kir. törvszéki 
biró, tömeggondnok Eremits György ügyvéd.

__x— Van szerencsém a t. ez. közönség b.
tudomására hozni, hogy őszi bevásárlási utamat 
befejezve B'csböl hazatértem és most a legújabb 
divat szerin női konfekcziókból, u. m. gallérok, 
pelerine-ek, capes, kabátkák és esőköpenyekböl 
dús raktárt tartok az őszi idényre a legkoulansabb 
és a lehető legolcsóbb árak mellett. Minden höl­
gyet a saját érdekében tisztelettel fi yetme etm 
bátorkodom, hogy szükségletei fedezése előtt leg­
nagyobb szakértelemmel összeáll ított áru raktára­
mat szíveskedjék megtekinteni. Kovács Gedeon.

, miiitással fog pénzhez jutni. A műit hónap 30 án 
„ Pécsedről Budapestre ött, előkelő szállás 

vett a Hungáriában, asután magához czitáltatta
Shulteisz Salamon pánzügynökét és barátságo­
san megkérte, hogy számoltasson le számára négy 
olyan ötezer és egy darab tízezer forintos váltót, 
a melyen mint elfogadó édesapja: -Bajzáik Lajos 
sserepel. Schulteisz a megbízáshoz híven járt e:? 
szerzett egy embert, a ki á® üzletbe belement s 
miután Bajzáth József megkapta a pénzt, vissza­
utazott szeretőjéhez. Néhány nap előtt Schul- 
theiszhea levél érkezett dr. V a i s a Sándor fő­
városi ügyvédtől, a melyben azt írja neki, hogy 
a Bajzáth József névre szóló váltók hamisak. A 
pénzügynök erre feljelentést tett fiatal kliense 
ellen, kinek ügyében meg is indult a vizsgálat. 
E közben Bajzáth József a fővárosból e tűnt s igy 
a rendőrségtől a vizsgálat iratait áttették 
ügyéssséghez, a hol a vizsgálat további vezeté­
sével C b á rá n vizsgálóbírót bízták meg. Idő­
közben Bajzáth József megkerült s azt állította a 
váltókról, hogy azok valódiak. De apja azt ta­
gadta. Kihallgatás során Bajzáth Józsefen az 
őrültség jelenségei mutatkoztak és igy már 
be is szállították a lipótmezei tébolydába.

— A kuruzslás áldozata. NagyKikin- 
d á r ó 1 írják, hogy ott J e r i n k i t y Leposzava 
m o k r i n i illetőségű fiatal szerbnö a napokban 
íirtelen meghalt. A halottkém megállapította, 
íogy a fiatal nő lelketlen kuruaslás áldozata. A 
szülők állítása szerint

ekkor kezdődött a fényes „bál“, a pezsgő élet 
a jó kedv, mely a budapesti Berkes zenéje 
mellett reggelig tartott. Az esküvőt megelőző 
estén az örömanya, gróf Csekonics Jánosné ter­
meiben volt fényes estebéd a vendégek tiszte­
letére.

II

!
i
I
I — Lemészárolt család. Vadállatias 

kegyetlenséggel végrehajtott négyszeres 
gyilkosság rémülete tartja izgalomban a 
szomszédos Periasz lakosságát. A besti­
ális gyilkosok kiirtottak egy egész csalá­
dot : apát, anyát és két gyermeket. Szom­
bat este nyolez óra tájban vevő szándék­
kal igyekezett egy földmives a szomszéd 
Kerschner-boltba. Tárva nyitva volt a 
boltajtó, benn pedig világolt a lámpás, de 
egy lélek sem mutatkozott, amikor a vevő 
belépett. Darabig türelmeskedett, de mi­
kor öt perez is beletellett, anélkül hogy 
» házbeliekből valaki is jelentkeznék, 
közeledett a bolthelyiséget a lakószobák­
tól elválasztó ajtóhoz : hogy beszóljon. Alig 
ért azonban az ajtóhoz, a rémülettől gyö­
keret vertek a lábai. Hogy véletlenül az 
áruállvány mögé nézett, vérfagyasztd lát­
vány tárult szemei elé. Ott feküdt Kérseb­
ner Lázár a bolttulajdonos, felesége és 
nyolez éves fia holtan, átmetszett 
nyakkal. Segélykiáltásaira odaérkezett 
néhány szomszéd, akikkel aztán bejárta a 
lakást is. A második szobában újabb bor- 
sadály várt a kutatókra, ott hevert a pad­
lón a lemészárolt család leánygyer­
meke, aki már úgy látszik aludni tért, 
amikor a gyilkosok működni kezdtek. Egy 
cseléd, aki mindössze három napja volt a 
Kerschner-családnál, megfutott a végze­
tes estén, amikor három embert gyanús 
szándékkal látott betérni gazdája boltjába. 
Az ő vallomása vezethette a vizsgálatot 
nyomra, mert mint egy délután érkezett 
táviratunk tudatja, a gyilkosokat már 
elfogták. Pertz Luku, Alexa és Ma- 
rincsev G-lisa perlaszi juhászok ezek 
és kegyetlen tettüket a pancsovai kir. tör­
vényszék ügyésze előtt, aki tegnap óta 
Periaszon időzik, már be is ismerték. 
Vallomásuk részletei még hiányoznak; 
annyi szivárgott mindössze ki belőlük, hogy 
nehány kötóslevelüket akarták Kersch- 
nértől elrabolni, akinek azok alapján 
adósai voltak.

II
i

Színház.az
Charley nénje.

Akik Bracdon Tamás telivór angol, vas­
kos humortól duzzadó farsangi bohózatát a bécsi 
Carl-Theater nehány tagjából összeverődött trupp 
előadásában még a nyáron láthatták, sajnos egy­
értelműséggel konstatálhatták szombat este, hogy 
bizony könnyebb a németet szidni, mint lefözni. 
Mi tűrés tagadás: a magyar reprise mos a 3 mö­
götte maradt a német bemutatónak s ha ezzel 
szemben mentő körülményt keresve sokan aszal vé­
lik az első nyári előadás nagyobb sikerét megokol 
hatni, hogy a német társulat több száz előadást 
magában foglaló kőrútján mindig csak ezt az 
egy darabot adta e igy nem eauda, ha as ala­
kok as egyes szereplőknek annyira a vérökbe 
mentek át, hogy ugyszólva második természe­
tükké váltak, hát mi azt készséggel acceptáljuk. 
Természetesen csak mentségképpen. Mert a 
mentség mitsem változtat azon a konkrét dolgon, 
hogy Charley nénje magyar diadalpályá­
ján hátrányos összehasonlításokra szolgáltatott 
alkalmat. Hogy a szombati előadás tempója nem 
volt az az ólónksógü, aminőt az ilyen vastag 
komikuma egyveleg általános hatás dolgában 
szinte megkövetel, azt a* elöljáróban 
litett gyakorlottsághiánynak tudjuk be, de hogy 
a szereplők egyike-másika orfeumba

á

szerencsétlen fiatal asz
szonyon, ki Mokriuban volt férjnél, az ottani 
szülésznő embertelen operácziót végzett, hogy 
magzatától megszabadítsa. Az operáczió után 
Nagy Kikindár a jött. Az esetet a rendőr- 
kapitány feljelentette.
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mesvárról írják: Érdekes lelát;e bukkantak 
tegnap a városi adóhivatalban,, a városház tata 
rozáea folytán ott felhalmozott törmelékek eltávo­
zása alkalmával. A régi deszkapadlózat felszaki- 
tésánál a munkások egy asztalterítőt találtak, 
mely a Temeevárott fennállott szabadköm ti 
veapáholyó volt és meglehetősen jó karban 
van. A szabadkőművesek jelvénye olajba van 
festve az asztalterítőn és tisztán kivehető. Lát­
hatók továbbá rajta a kőműves-kalapács, a körző, 
a szög, egy serleg, a nap, a hold ás a csillagok.

kon . négy világtij: kelőt, nyűgöt, Í,„H, dél. merea,t0 ™promác.iókk.l vélte « tempó élénk 
Hogy miként kerül az asztalterítő as adóhivatal ®ógének a hiányát pótolhatni és ebben a tő- 
padlózata alá, azt eddig nem lehetett mogállapi- rekvésében egyenest a legmagasabb karaati re-
tani. As érdekes leletet átadják a dél magyaron- giók Ízléséhez alacsonvodott, ez mindennél meg- 
.nág. történelmi é. régés.eti mu.eumtir,ultinak. r0Tand6bb kinövéa. a- vidéki glillé6Eel lmagy

is számos modorosságának és legfőbb tényezője 
annak a kéjelmetlen érzésnek, amelyet Feren- 
czy, Vihary a tutti quanti visszatetsző mó­
kái a közönség jobb ízlésű részében keltettek. 
H o 1 ó o z y Ilonát nem szívesen láttuk ebben a 
dühösen ugrándozó, eszeveszetten ficsánkoió tár­
saságban, de rajta is meglátszott, hogy 
öregebb chanteuse-öket is megpirító durvaságok 
légkörében nem jói érzi magát. Engedte, hogy 
ide-oda tolják
igyekezett a FerenosyViha” y-D e 11 i-trias 
ízléstelenségeinek nívójához illeszkedni. Köny­
ves és Szebenyi csakúgy tartózkodtak a 
környezet mértéktelen túlzásaitól 
1 ó c z y Ilona. K ö v i, Kövinó és Molnár 
Vilma egyszerűen uuaiua. saic voltak, Kápolnai 
Irén halk beszéde meg lerontotta azt, 
játékbeli ügyessége révén előnyéül tudhat­
nánk be.

Lelet adóhivatalban.az
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— A kasza mint guillotine. Vers 
levelezőnk jelenti: Kal der ás Juon germáni 
illetőségű parasztember, a ki emberölés miatt 
négy esztendőt töltött az illavai fegyháeban, pár 
hét előtt kiszabadult s hazaérkezvén, mindenek­
előtt utána nézett kis gazdaságának, melyet meg­
lehetősen elhanyagolt állapotban talált. Kivált 
mikor pár hold szántóföldjét megjárta, nagy 
elkeseredésére azt vette észre, hogy az ö szom­
szédja Todoreszku Marko, felhasználva az ő 
távoliétól egy keskeny darabot elszántott a föld­
jéből s e miatt napokig heves tárgyalás is folyt 
a két paraszt közt. Tegnap Kalderás kiment 
földjére, hogy egy kis takarmányt kaszálj 
véletlen épp akkor hozta ki Todoreszkut i 
földjére. Persze a szomszédok megint rátértek a 
vitás ügyre s megállapodtak, hogy kiméréssel 
békés egyességet kötnek. Más eszköz faiján ka- 
szanyóllei kezdték méregetni a földet, de még 
fejrészével se készültek volt el, midőn ismét 
veszekedés támadt közöttük s a kiszabadult rab 
végre olyan dühbe jött, hogy ellenfelét, földre 
teperve, nyakát a kasza felfelé fordított élére 
szorította s egy hatalmas ránditással a 
osétlen ember fejét teljesen elválasztotta a törzsé­
től. A csendőrség még az nap elfogta a gyilkost 
és mivel az beismerte tettét, azonnal át is szol­
gáltatta

ecz i
tel

— Községek mozgalma. Szén t-H u b e r t, 
Károly liget és 8zeultour községek azzal 
a kérelemmel fordultak a nagybecskereki 
kir. pénzügyigasgatósághoz, hogy a n a g y k i- 
kindai pénzügyőri biztosságtól el 
bolyai pénzügyi biztossághoz csatoltassanak. 
Indokul felhozzák, hogy úgy közigazgatási, mint 
törvénykezési tekintetben Zsombolyához 
tartoznak, azonkívül oda közelebb is esnek.

— fcKoszorumegváltás. Steinitzer 
Géna ur, a „Torontálvármegyei takarék és hi­
telbank" vezérigazgatója lapunkhoz 20 irtot oly 
kéréssel küldött át, hogy ezen összeg S ohwarcz 
Mihály gyászos elhunyta folytán koszorú meg­
váltás csimén a helybeli szegények között fele­
kezeti különbség nélkül kiosztassók. A nevezett 
összeget a polgármesteri hivatalnak küldtük el.
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szaK._ — Eljegyzés. Dr. Búd ing Miklós nagy- 
ősei községi orvos eljegyezte Fül aj tár Emí­
lia kisasszonyt Nagy-Szent-Miklóson.

kfcViola.
A rablóromantika kiveszett s már csak a 

rablók vannak meg romantika nélkül. A szín­
padon is csak a frakkos gazemberekkel talál­
kozunk manapság s el sem akarjuk hinni, hogy 
ázó* a jó képű magyar fiuk, kik értelmesen 
szavalnak és szép nótákat énekelnek — mind 
gazemberek legyenek. Régen volt, mikor Szigeti 
József Violának

— Elmebajos váltóhamlsltó. Megírtuk 
volt néhány héttel ennekelőtte, hogy a nagykikin- 
dai kir. törvényszék gondnokság alá helyezett 
egy fiatal gavallért, akit Torontálmegyében is 
sokan ismernek korábbi szerepléséről. Baj z áth 
József, ez a fiatal ember neve, váltóhamisítással 
szerezte meg magának azt, amit a gondnokság 
ssigoru nyűge alatt, másként meg nem szerezhe­
tett. Mikor elfogták, elmezavar jelei mutatkoztak 
rajta, minek következtében egyelőre a tébolydába 
szállították. A nagy feltűnést keltő gavallér­
tragédia részleteiről a következőket írják:

B a j z á t,h Lajos pozsonyi földbirtokos fia : 
József néhány hónappal ezelőtt megismerkedett 
egy Berger Malcsi nevű orfeuménekesnővel, 
akit egyébként a fővárosból már egyszer kitil­
tottak, halálosan belészeretett a kis ehamonette- 
énekesnöbe és szívesen fedezte annak drága ék­
szereit. De valamint véget ér minden a világon, 
▼éget ért a Bajsáth-fiu pónse is s 8 rövid habozás 
után elhatározta, ha másként nem, hát váltóha-

szeren-

verseosi járásbíróságnak.
* Halálozás. Módosról írják, hogy ott 

Korheíz József 48-as honvédhadnagy és Mó­
dos község volt jegyzője, e hónap 9 én 71. óvó 
ben hosszas szenvedés után meghalt.

— Megtámadott leány. Sándorházáról
írják, hogy a lovrini országúton a napokban 
L ti s zter Katalin fiatal leányt Ar gy elá n 
György pész aki román legény megtámadta ás 
erőszakot akart rajta elkövetni. A leány segély- 
kiáltására emberek siettek elő, mire a vakmerő 
legény a leány kendőjével és arany nyakékével 
együtt elfutott. A lovrini esendőrsóg Argye- 
lánt még zz nap letartóztatta.

— Csőd. V iany owszki Márkus

az alföldi haramiának tragikus 
sorsit színműbe foglalta. Abban a korban még 
nem bánták az emberek, hogy minden felvonás­
ban két változás van s

er
ki
me
és

I
minden változásban leg­

alább ÖlSzöt lőnek, hol puskával, hol pisztoly­
nál. Meg is keserülte minden színigazgató, ki 
utóbbi években ki mert rukkolni Violával, csak 
Füredi, a szerencsés Füredi

őrs
esias
a

nem. A színház teg­
nap csaknem egészen megtelt, a földszinten erő­

karzaton ijesztően. S hogy mulattak! A 
legelcsépeltebb elmésségre is falrengetö hahota 
tört ki s volt taps bőven. Szóval eltekintve né­
hány asszonytól, ki hazamenet

ere1 I
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sen, a fái
hős

5 pe
a fülét (a saját

fulót) fogta, pompásan mulatott a közönség. AII
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1894. október 15.
Tsragtál.szereplők nevezetesen K ö 3

(a csigányok immár elismert alakitója) és F e
y, valamennyien rászolgáltak a hálás, 

elismerő tapsokra.

\ kereskedelemügyi minisztérium.
Blldäpcst, okt. 15. (A „Torontál“ 

távirata.) Politikai körökben 
beszélik, hogy Lukács Béla helyéb 
ki a millenniumi kiállítás elnökének megy, 
Ma lek ovi cs Sándor volt államtitkárt 
ua\ ezik a kereskedelemügyi minisztérium 
élére.

ruhákat rendeljen Páriából, milyen estélyt ad­
jon, mert nem engedhette egy pillanatra 
megrendülni azt az általános véleményt, hogy 
o a városnak legelegánsabb és leggazdagabb 
asszonya.

sem
eredeti

r e n c z
e. a

A többek köztB. .. „ egy nagyszerű jótékony-
czem ünnepélyt tervezett, a melynek ő lesz a 

A siker biztosítva volt már előrevédnöknöje. A siker biztosítva volt már előre, 
tudta, hogy valamennyi urinő részt vesz benne 
8 városszerte készülődtek jóelőre az ünnepélyre.

0 egy pompás ruhát rendelt Párisból, a 
mely remekül illett neki. Az idényen az lett 
voina az utolsó mulatság, tehát úgy számított, 
hogy úgy kiveszi részét a mulatságból, mintha 
minden élvezetről le kellene azután egy eszten­
deig mondania. De épen az ünnepély előtti es­
tén beteg lett a kis leány. Egész télen át egéss- 
séges volt a gyermek és épen az nap kellett 
megbetegednie! Hát még azt a legutolsó mulat­
ságot sem élvezheti már nyugodtan végig ? !

Erős lázban feküdt a leányka, de Beillőre 
márkinó megnyugtatta leányát, hogy nincs semmi 
pk aggodalomra ; onnan van a láza, hogy most 
jön a foga. Az orvos úgy nyilatkozott, hogy 
még nem mondhat bizonyosat, talán csak meg­
hűlés a baj, azonban az is meglehet, hogy ko­
molyabb természetű a betegség; azt csak hol­
nap állapíthatja meg határozottan.

Ede megütközéssel látta, hogy a gyermek 
rosBzulléte daczára is zavartalanul folynak az elő­
készületek az ünnepélyre.

Est már nem nézhette el szó nélkül és szem­
rehányó hangon igy szólt a feleségéhez :

— Csakugyan volna annyi lelked, hogy 
elmennól holnap a mulatságba?

— Hát azért, mert a gyermeknek most jön 
egy foga, itthon maradjak egy olyan ünnepélyről, 
a melyet énmagam kezdeményeztem ?

— IDe nagy láza van!
ÉndstenenijJgyermekeknéi könnyen megy 

az a láa; ma még betegeknek látszanak és már 
holnap ugrálnak, kaczagnak. Ha mindenki úgy 
gondolkoznék, mint te, hogy a kinek gyermeke 
van, az mondjon le az életről!

Az nap nem szólt többet, de mikor másnap 
látta, hogy a kis Renata még mindig lázas s még 
hozzá köhög is, Elza pedig éppen arról beszélt, 
hogy elmegy a mulatságba, — ezt mondta neki 
Ede:

^ agy becskereki takarékpénztár.“
Mit tesz A nemzeti színház igazgatója.

Budapest, okt. 15. (A „Toron tál“ 
eredeti távirata.) A nemzeti színház igaz­
gatójának, mmt hírlik gróf Festetich 
Andort nevezik ki.

egy ffEziütéíet etében ezéituda- 
tos vezetés, komoly munka és becsületes kezelés, 
azt megmutatja a „Nagybeeskereki takarékpénz- 
táru példája. Alig egy évtized alatt ez intézet­
nél oly haladás ment végbe, mely páratlan a 
vidéki takarékpénztárak életében. A nevezett 
pénzintézet ugyanis 100,000 forintról 160,000 
forintra emelte fel részvénytőkéjét 
névértékre szóló részvények 140 forintjával kel­
tek el.

Elnök-válság a lovaregyletben.
Budapest, okt. 15. (A „T orontálu ere­

deti távirata.) Gróf Bath iány Elemér lemon­
dott
elnökségéről.

a a 100 írt

Amellett említést érdemel még 
körülmény is, hogy fővárosi pénzintézetek 
szintén résstvettek

magyar lovaregyesüiet igazgatóságiaz a

a részvényjegyzésben. Oly 
eredmény ez, melyre esen finane-operácsió ter­
vezője és keresztülvivője, Oldal Antal jelenlegi 
vezérigazgató méltán büszke lehet. Az ige a 
tegnap megtartott rendkívüli közgyűlésben vált 
testté, melyről a következő részletes tudósítást 
közöljük.

A belga választások.
Budapest, okt. 15. (A „Torontál“ 

eredeti távirata.) Brüsszeli) öl teíegra- 
fálják, hogy a belga választások, amelyek 
most zajlottak le, a klerikálisok megfo­
gyatkozását és a szocxialisták aránylag 
való megszaporodását eredményezték.Oldal Antal vezérigazgató melegen üd 

vözélvón a jelenlevőket, konstatálja, hogy az 
alapszabályokban előirt számú részvényesek kép­
viselve vannak, a rendkívüli közgyűlést meg­
nyitja. Ad hoc elnöknek egyhangúlag dr. Kies 
János választatott

A vezérigazgató indítványa alapján a 
közgyűlés a következőket határozta:

1. A részvénytőke a jelenlegi 100,000 írtról 
felemeltetik névre szóló 100 — 100 frt névértékű 
uj részvény kibocsátása által 160,000 forintra;

2. az uj részvények kibocsájtási ára dara­
bonként 140 forintban áilapittatik meg, mely 
Összegből 40—40 forint a tartalékalaphoz csa 
toltatik s

Kimutatásmeg.
A „TorontAlmegyei Takarék- és Hitelbank“ 1894. évi szep­

tember havi forgalmáról.

Pénztári betétek
állása augusztus hó végével . 
betétek szeptember hóban

. 764207 76
. 112011 60 

összesen 876219 35 
116580 62visszafizetések szeptember hóban , 

állása szeptember hó végével .

Leszámítolási üzlet
állása augusztus hó végével 
leszámitoltatott szeptember hóban

759638 83

— Ha éppen menni akarsz, menj, én nem 
kísérlek el, hanem itthon maradok a kicsikét 
ápolni.

3. a következő batáridőkben fizetendő be: 
40% vagyis 66 forint 1894. október hó 22-éig

„ november „ 22-éig 
» n n deciember „ 22-éig

A befizetett összegek után 1894. deezember 
hó 31-óig 5% kamat téríttetik meg, azontúl az uj 
részvények a régiekkel egyenlően részesülnek 
az üzlet jövedelmeiben.

4. A jelenlegi részvényeseket az élővé-

786426 39 
399533 45

összesen 1185958 8430 42 visszleszámitoltatott és visszafizettetett saept. 
hóban . . . t

állása szeptember hó végével . . ,
Előlegek értékpapírokra

állása hó augusztus végével . .
kiadások szeptember hóban

— Majd elkísér a papa meg a mama, felelt 
Elza egykedvűen.

Már bosszantotta annak a gyermeknek a 
betegsége; annak a kedvéért nem mondhatott le 
erről a diadalról, melyet Párisból rendelt pompás 
toalettje előre biztosított számára, hiszen oly 
nagyszerűen áll rajta, mintha ráöntötték volna. 
Csak ennyit mondott még férjének:

— Te mindig ilyen nagy dolgot csinálsz egy 
kis meghűlésből. Különben eljöhetnél, mert Renata 
úgy sem jön el a mulatságra és megígérte, hogy 
vigyázni fog a gyermekre.

Hanem Ede semmi szin alatt sem akart 
menni és mikor Elza még egyre mondogatta, 
hogy csak jöjjön bátran, a márkinó bosszúsan 
körbevágott:

— Hagyd békén, jobban fog ő itthon 
látni Renátával, mi meg majd 
mulatunk. Kölcsönös lesz a szabadság.

Elza egészen felöltösködve még egyezer be­
ment a gyermekszobába s igy szólt Renátához, a 
ki a mellett ült:

30 42 369266 63
816692 21

8473 —

összesen 303 —
visszafizetések szeptember hóban 
állása szeptember hó végével

teli jog
1 drb részvény után 1 drb uj részvényre

2 3 n „ „ 2 „ „ „
^ ^n 3 n n „

s ezentúl minden 5 darab részvény után 3 da­
rab uj részvényre illeti meg.

Az elővételi jog 1894. október hó 22 óig 
gyakorlatidé.

ő. Az igazgatóság megbiaatik, hogy 
részvényeket, melyekre nézve az elővételi jog 
1894. október 22 éig nem gyakoroltatik, leg­
jobb belátása szerint, asonban nem 140 forintos 
áron alul, ssabad kézből eladja.

6. Az uj részvények 1895. január hó 1 -tői 
keltezendők s a forgalomban lévők szövegével 8 
az utóbbiak azelvényszámainak megfelelő szel­
vényekkel látandók el.

Következett egy igazgatósági állás betöltése. 
Egyhangúlag megválasztatott dr. Brájjer 
Lajos.

8170 —
Ingatlan kölcsönök

állása augusztus hó végével 
kiadások szeptember hóban

88818 62 
403 88 

összesen 89222 50 
12 50visszafizetések szeptember hóban 

állása szeptember hó végével .

Pénztári forgalom
egyenleg augusztus hó végével . 
bevételek szeptember hóban . ,

89210 —

azon

mu-
az ünnepélyenösszesen 806012 15

802389 58kiadások szeptember hóban 
egyenleg szeptember hó végével 3622 57

— Hiszen olyan piros-fehér az arcza, mint 
az alma! Túlzott aggodalmak ... Azért van láza, 
mert jön a foga. Mikorára visszajövünk, fogadni 
merek, hogy jobban lesz. Okosan teszitek, ha 
kipihentek magatokat. Hiszen itt a dajka, vigyáz 
rá! A viszontlátásra! Jó mulatást!

BOSSZÚBÓL.
Olasz regény. Irta: Cordella.

A „Torontál“ számára fordította: Gyáriké.
(Folytatás).

— Igazságtalanul ítéli meg Elzát, folytatá 
Renata, — őt már gyermekkorában elkényeztet­
ték egykicsit, vidán kedéiylyel áldotta meg a 
természet és csupán azért nem bajlódik a gyer­
mekével, mert tudja, hogy nincs reá szükség; de 
higyje el, hogy nem rossz nő s annyit biztosan 
mondhatok, hogy szereti gyermekét.

Majd megválik, mondá Ede felsóhajtva.

XXIII.
Mikor Renata visszatért a városba, csen­

desen akart élni és csak ritkán szándékozott 
társaságokba menni, épen hogy ne jöjjön ki a 
szokásból, csak néhány benső barátnőjét gyüjté 
maga körül, sokat festegett s legszívesebben kis 
keresztlányával játszogatott, a kiben annál na­
gyobb öröme telt már, mert kezdett egyetmást 
motyogni, alig telt be a nézésével és a dédelge- 
tésóvel.

Miután a közgyűlés még az elnöknek és a 
szavazetszdö bizottság tagjainak jegyzőkönyvi 
köszönetét szavazott, elnök az ülést bezárja. (Folytatása következik.)

Hagy becskereki városi színház.

Táviratok. Bérlet szünet. Idény-előadás 10

Hétfőn, 1894. október 15-én:

IN A IN I,
vagy: A glogováczi svábok.

A szerb király Budapesten.
Budapest, okt. 15. (A „Torontál“ 

eredeti távirata.) Tegnap este a szerb 
király tiszteletére udvari ebéd volt, a 
melyen a két király egymás egészségére 
és a két állam közt vald jó viszony meg­
őrzésére ürített poharat. Sándor király 
este megjelent az operában és végignézte 
a Zavarral leány díszelőadását.

Budapest, okt. 15. (A „Torontál“ 
eiedeti távirata.) Belgrádból telegra- 
fálják, hogy ott az
hogy a szerbek ifjú királyának buda­
pesti látogatása házas sági tervvel van 
összefüggésben.

Eredeti népszínmű 5 felvonásban. Irta: Follinus Aurél. 
Zenéjét szerzó : Erkel Elek.

Személyek:
Kreutzer Micháel, gazdag sváb paraszt Fereuexy Frigyes 
Szepi, )
Náni )
Özvegy Molnárnó— —
BódT; jeniekéi ~ “

Szilárd Péter — —
Róza, leánya — — —
Lupi bácsi — — —
Sándor fia, jogász —
János, pinezór — —

Lángh Jenő 
Fejes Lidi 
Kövynó Julia 
Földváry József 
Szebenyi A. 
Vih&ry E.
S. Molnár Vilma 
Kövy Ede 
Könyves Jenő 
Delli Henrik

gyermekei

Elza pedig előbbi szokása szerint reggel 
megcsókolta, kissé megtánezoltatta, de nemso­
kára belefáradt abba is s 
szavakkal:

a dajkánaka hir van elterjedve,
Kezdete fél 8 órakor.

Holnap hétfőn színre kerül: „Charlie nénje.“— Legyen csak nálad, én esak akkor 
retek a gyermekekkel babrálni, mikor már na­
gyobbak.

sze-

Egyetlen gondolata az volt, hogy milyen Felelős sserkesstő: Dr. Brájjer Lajos-
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1894. október 15.
Terontál.4

■

/ -t:
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(737-3.3)4025. k. U. szám 1894. 8497. sz. 1894.(736 -1.1)

Árverési hirdetmény
A nagy-becskereki kir. ügyészség fel­

ügyelete alatt álló nagy-becskereki foghás- 
ban- kiselejtezett- kővetkező épület és ssoba 
szerelvényekre úgy mint:

247 drb fenyődesakára;
40 drb vas prics-állványra;
20 drb fa prics-lábra;
13 drb vasalt,jó állapotban levő fenyő-

Arlejtési hirdetmény.
Egy szép lakóház,Mokrin község tulajdonát képező köz­

legelőből eszközölt occnprttió kiderítésére 
és a közlegelő határainak megjelölésére 
elkészítendő műveletre az árlejtés a képv. 
testületnek 91. kgy. számú megyehatósági- 
lag is jóváhagyatott határozata folytán 
ezennel kiiratik.

Az árlejtés f. évi november 5-én d. e. 
9 órakor Mokrin község tanácstermében 
fog megtartatni.

Kikiáltási ár 2000 írt*
A feltételek alólirott elöljáróságnál 

megtudhatók.
Kelt Mokrinban, 1894. évi október

ih lyben három szoba, zárt üregfolyosó, 
konyha, éléskamra, mosókonya éti piscze

hozzá tartozó

a me

van, aI
nagy kerttel

ajtóra; 

ajtóra;
azonnal bérbeadandó.6 drb jó állapotban levő kemény-fa-

Bővebbet
(740-3.3) Wégling István,

közs. tanító urnái.

4 drb ablakra kerettel és szárnyakkal; 
4 drb nagy vas-ablakrostélyra;
4 drb kisebb vas-ablakrostélyra; 

továbbá különböző sarokvasra és több sse- 
kérrakomány deszka és gerenda darabokra
1894. évi október hó 22-ének reggeli 9 óra­
kor a fogház udvarán kezdetét veendő szó­
beli árverés hirdetted k.

Az eladásra kerülő anyag a fogház 
udvarán megtekinthető.

Nagy-Becskereken, 1894. évi október

hó 8 án. ninfóinninn^ntoAz elöljáróság.

1i

Nagybeoskereki Takarékpénztár.H

hó 11-én.
A kir. figyésnég. A Nagybeoskereki takarékpénztár részvényeseinek ma tartott rendki- I 

vüli közgyűlése a részvénytőkének névre szóló 600 drb 100—100 frt név- I 
értékű uj részvény kibocaájtása utján 160000 írtra való felemelését elha- I 
tározta azzal, hogy: 1

1. A részvények kibocsájtási ára darabonként 140 frt, mely összegből f 
40—40 frt a tartalékalaphoz csatolandó s a következő határidőkben fize- f 
tendő be: I

15729. ki. sz. 1894. (748—2.1)

Hirdetmény«
A Nagy-Becskerek városában legtöbb 

adót fizető s a jövő 1895-ik évben
képviselőtestületi tagságra jogosult­

sággal bírók névjegyzékeinek összeállítá­
sára megválasztott küldöttség folyó évi 
október hó 18-án, 19-én és 20-án minden­
kor d. e. 10—12 óráig tartja nyilvános 
üléseit a városház üléstermében. Miről az 
érdekeltek ezennel értesittetnek.

N.-Becskereken, 1894. évi október hó

e czi-
men 40% vagyis 56 frt 1894. október 22-éig

42 „ 1894. november 22-éig 
3 „ 42 „ 1894. deczember 22-éig

A befizetett összegek után 1894. deczember hó 31-éig 5% kamat térít­
tetik meg, azontúl az uj részvények a régiekkel egyenlően részesülnek az 
üzlet jövedelmeiben.

2. A jelenlegi részvényeseket az elővételi jog

ji

I

15-én. I drb régi részvény után I drb uj részvényre
2- 3 „ „
3— 4 „ „

s azontúl minden 5 drb régi részvény után 3 drb uj részvényre illeti
Ás elővételi jog 1894. október hó 22 éig gyakorlandó.
Felhívjuk ezek folytán a t. részvényeseket, hogy a nekik biztosított

elővételi jogot a régi részvények bemutatása mellett legkésőbben 1894.
október hó 22-éig bezárólag annál is inkább érvényesíteni szives-
kedjenek, mivel azon részvényeket, a melyekre nézve az elővételi jog a

? P6]0! n.em gyakoroítatik, az igazgatóság belátása szerint szabad 
kézből eladni fogja.

Nagy-Becskerek, 1894. október hó 14-én.

Krsztios János, 
polgármester.

941. bvk. sz. 1894. meg.(754-1.1)

Árverési hirdetmény.
Közhírré tétetik, miszerint a tekintetes 

nagy-becskereki kir. járásbíróságnak 1894. 
évi 10159. szám alatt kelt végzése folytán
a nagy-becskereki gör. kel. szerb egyház- 
község végrehajtató részére GrCSltS J. nagy- 
becskereki lakosnál 418 frt tőke, ennek 
1894. évi május hó l-ső napjától járó 6% 
kamatai, 22 frt 50 kr. perköltség, 15 frt 95 
kr. végrehajtás kérvényt, 5 frt 45 kr. vég­
rehajtás foganatositási s netalán még fel­
merülendő megítélt s megítélendő költsé- ___
gek erejéig kielégítési végrehajtás utján
1894. évi augusztus 17-én lefoglalt 1422 ßS ^
írttal becsült bútorok és bolti czikkekből ßS 
álló ingóknak alperes üzletében N.-Becske- 
reken birdi árverésen készpénz fizetése Ö 
mellett leendő eladatása 1894. évi október ßS _ , . lv
24-ik napjának délelőtt 10 órára túltett ki, Ől megfeleld
az 1894. évi 10593. sz. a. k. végzés alapján, ö

Egyúttal felhivatnak mindazok, kik az ® 
elárverezendő ingóságok vételárából aft 
végrehajtató követelését megelőző kielégi- Sfc Dyi m*01'
téshez jogot tartanak, de az, ha részükre M ... Mlnt,H^rBch Q H- & C°:, .bfc,i 8 magyar kiviteli és osomagszálli- 
a foglalás korábban eszközöltetett, a végre- ® 8 v ‘ budapesti csomagszállító, valamint Schneider J és Társa buda- Khajtési iratokból ki nem tűnik, ug/Jff £* czégek képviselője azon belyLtben vagyok, *
esetben m, ha elsőbbségük bérleti vagy M mtioktüf^ d‘ b’ T8,8mmt waggonáruk szállítását a hajé- és vasúti álló- M
haszonbérleti viszonyon alapszik és ezen M Snvnfl.ÍV^ V181ZB t lefP°r8abb kiszolgálás biztosítása mellett a legju- M
törvényes zálogjoguk a végrehajtási jegy-1 ö tányosabb áron eszközölhetem. gJ M
zőkönyyben meg van ugyan említve, azon- kJ j bátork^om ajánlani költözködés! berendezésemet m
bán a követelés összege ugyanott kitüntetve M melyXTmá a legközelebbi negyedben használható 
nincs, miszerint az 1881. évi LX. tcz. IQ ^Nagy-Becskerek, 1894. évi október hó.
111. §-ához képest elsőbbségüket az árve Ö (731—8.3) 
rés megkezdéséig alólirthoz egy példányban ö 
írásban adják be, avagy szóval jelentsék »£§£§ 
be, annál is inkább, minthogy későbben 
bejelentett elsőbbségek végrehajtató kielé- 
gitését nem gátolván, igénylők a vételár 
fölöslegére fognak utasittatni.

Kelt Nagy becskereken, 1894. évi októ­
ber hó 6-án.

(747—1.1) Az igazgatóság.

^51

Hunyady-utczában, az Eckstefn-féleS házban^aTodem kTkövet^ményebek

mszállítási- és bizományi-üzletet a

aim

515151k f

Sonnenfeld Emil. 51a

i*

felvételnekk I s 8 István,

kir. bir. végrehajtó.B e lap kiadóhivatalában.Í|

I Nyomatott Pleite Fcr. Pál kiadónál Nagybecekereken.11
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